Magic Comfort L&R
Magic Komfort LiP

W—60005—1200

=

nomel

PRESTIGE SUPERME LINE
LINIA PRESTIGE SUPREME

Assembly instruction—1/8
Instrukcja montazu—1/8

Magic Comfort L&R/
Maqgic Komfort LiP

W—600065—1200

=

Nomel

PRESTIGE SUPERME LINE
LINIA PRESTIGE SUPREME

Assembly instruction—2/8
Instrukcja montazu—2/8

Left door version/
Kosz wersji lewe drzwi

Right door version

Kosz wersji prawe drzwi

Magic Comfort L&R
Magic Komfort LiP

qty of baskets/

Product max load capacity/
Wyréb D H L ilose pélek noénoéé
8kg/box
— _ 510
W—-60008—1200] 585 | 980 4 8k, pbike

7]

Box 4 pcs.
Pétka box — 4szt.

]

Box frame 1 with guiding slides — 1 piece
Stelaz pétek 1 z prowadnicami — Iszt

Bottom guiding slide L&R 1+1 piece
Prowadnica dolna LiP 1+1szt

—

==

B
-\.

D]

Box frame 2 with guiding slides — 1 piece
Stelaz pélek 2 z prowadnicami — 1szt

Frame guide with rollers 1 set
Prowadnik ramy z rolkami 1 kpl

Hl = =77

Bottom guiding slide bar Zpcs.

Sliding frame — 1 piece
Stelaz przesuwny — 1szt.

ﬂ%

Handle — Zpcs.
Uchwyt — 2szt.

Listwa prowadnic dolnych—2szt

u

Front fitting 2pcs.
Mocowanie frontu 2szt.

@ % M5x10 Button head machine screw 2pcs. / Wkret M5x10 z tb. kul. z podkt. z gn. krzyz. — szt 2
@ % M5x5 Pan head machine screw 11 pcs. / Wkrgt M5x5 z th. walc. z gn. krzy2. — szt. 11

@ % M5x12 Pan head machine screw 4pcs. / Wkret M5x12 z Ib. walc. z gn. krzyz. — szt 4

@% M6x30 Pan head machine screw 6pcs. / Wkret M6x30 z Ib. walc. z gn. krzy2. — szt. 6

@ Q,{? M5x8 Flat head screw (120°) 8 pes. / Wkret M5x8 z th. stozkowym z gn. krzyz.(stozek 120°) — szt 8

@ M5x10 Flat head screw 2 pes. / Wkret M5x10 z Ib. stozkowym z gn. krzy2. — szt. 2

@ Button head self-tapping screw 4,2x16 — 24psc /Wkret z podkladkq #4,2x16 z gn. krzy2. — szt. 24

W6000B_1200_06042018

W6000B_1200_06042018



Magic Comfort L&R
Magic Komfort LiP

PRESTIGE SUPERME LINE
LINIA PRESTIGE SUPREME

W—-6000B—1200

Assembly instruction—3/8
Instrukcja montazu—3/8

=

nomel

Magic Comfort &R
Magic Komfort LiP

PRESTIGE SUPERME LINE
LINIA PRESTIGE SUPREME

W—-6000B—1200

Assembly instruction—4/8
Instrukcja montazu—4/8

=

nomel

1. Assembley of Bottom gquiding slide L&R / Montaz prowadnicy kpl.

Connect the left and right (F) guiding slides using the bottom
guiding slide bars (H) 8 screws M5x5 (2)

Prowadnice lewg i prawg (F) potgczyc listwami prowadnic dolnych
(H) przy pomocy 8 wkretéw do metalu z tbem walcowym
z gniazdem krzyzowym M5x5 (2)

Check if the sliding frame (B) fits the bottom guiding slide set correctly.
If not the spacing between guiding slides must be adjusted with M5x5 screws (2).

Sprawdzi¢ pasowanie stelaza przesuwnego do kgtownikéw prowadnic. W przypadku wystqpienia
probleméw z dopasowaniem nalezy wyregulowaé rozstaw kgtownikéw za pomocq wkretéw M5x5 (2), ktére
mocujq listwy prowadnic dolnych do prowadnic dolnych L+P.

2. Assembley of the bottom gquiding set to the bottom of the cabinet.
Right door variant.

Montaz prowadnicy dolnej kpl. do dna szafki — wariant
drzwi prawe

Install the properly assembled set into the bottom of the cabinet using 16 pcs.
provided self—tapping screws (7) Keep the distance from the side of the cabinet 13.5mm
and the distance from the front 68mm.

Left door variant is a mirror image of the right one.

Zmontowanq prowadnice dolna kpl. przykreci¢ 16 wkretami z podklqdkq ©4,2x16,(7)
zachowujgc odlegtos¢ od bokéw szafy — 13,5mm i 68mm od frontu szafki.

Warignt drzwi lewe jest lustrzanym odbiciem warigntu drzwi prawe

715 - 285
110 110 /
140, 20|
— 5
| I o L] o
X
T 30 I[la
(s
X 0
o Qo
M
E‘ b
o o ! S - S ! o o
——"— X _Jo o
110 ] 10 T[] 3
RE
7
15 13,5

Recommended location of assembly screws (X) / Zalecane polozenie wkretéw mocujqcych (X).

"WE000B_T1200_06042018

“W6000B_T200_06042078



Magic Comfort &R
Magic Komfort LiP

- PRESTIGE SUPERME LINE
m I[ LINIA PRESTIGE SUPREME

W—60006— 1200

Assembly instruction—5/8/
Instrukcja montazu—5/8

=

Magic Comfort L&R
Magic Komfort LiP

PRESTIGE SUPERME LINE
LINIA PRESTIGE SUPREME

W—60006— 1200

Assembly instruction—6/8/
Instrukcja montazu—6/8

=

nomel

3. Assembly of the basket frames 1 and 2 (C&D) to sliding frame (B).
Right door variant.
Montaz stelazy pétek 1 i 2 (CiD) do ramy przesuwnej (B) — wariant drzwi prawe

Slide the guides out of their frames (C&D).Secure each of them to the sliding frame (B)
with two M5x8 screws (5)as shown in the picture. Mount the handle (E) to the frame (C)
with M5x10 (1) screw.

Wysunq¢ prowadnice ze stelazy pélek CiD. Przykreci¢ kazdq prowadnice do stelaza przesuwnego dwoma
wkretami M5x8 (5), z tbem stozkowym i wgtebieniem krzyzowym zgodnie z rysunkiem.
Do stelaza pétek 1 z prowadnicami zamontowaé uchwyt za pomoca wkreta z podktadkq M5x10 (1)

0 [ [
14
0 <] <] 0
S
-1
My,
Handle optional with hinged front.

Uchwyt — opcja przy mocowaniu
frontu na zawiasy

Left door variant similary to right door variant / Strona lewa jest lustrzanym odbiciem strony prawej.

4. Assembley of the sliding frame set to bottom guiding slide set.
Montaz stelaza przesuwnego do zespolu prowadnic.

Right door variant /' Wariant drzwi prawe

Place the sliding frame on the bottom guiding slides brackets.
Connect pieces using 6 M6x30 screws (4

Umiejscowi¢ stelaz przesuwny na kgtownikach

prowadnic dolnych i przykrecic go do kgtownikéw

za pomocq 6 wkretéw M6x30 z tbem walcowym,gn. krzyzowym(4).

N

W6000B_1200_06042018

W6000B_1200_06042018



Magic Comfort [ &R
Magic Komfort LiP

W—60006— 1200

=

nomel

PRESTIGE SUPERME LINE
LINIA PRESTIGE SUPREME

Assembly instruction—7/8/
Instrukcja montazu—7/8

Magic Comfort &R
Magic Komfort LiP

W—60006— 1200

=

nomel

PRESTIGE SUPERME LINE
LINIA PRESTIGE SUPREME

Assembly instruction—8/8/
Instrukcja montazu—8/8

5. Mounting the frame quide with rollers. / Montaz prowadnika ramy z rolkami
Right door variant / Wariant drzwi prawe.

Mounting holes. Right door variant

Screw the frame guide (G) to the bootom guiding slide set as shown
in the picture using 3 M5x5 screws (2).
Prowadnik przykreci¢ do prowadnicy dolnej 3 wkretami z tbem walcowym
z gniazdem krzyzowym M5x5 (2)

Otwory montazowe prowadnika mma%
I

Mounting holes. Left door variant

Otwory montazowe prowadnika ram
Wariant drzwi lewe

Recommended location of assembly screws (X) / Zalecane pofozenie wkretéw mocujqcych (X).

S\N/ // /R ¥ \

2Zpcs./szt.— M5x10 (6)
4pcs./szt.— M5x12 (3)
8pcs./szt.—4,2x16 (7)

7. Final View /' Efekt koncowy

Left door variant / Wariant drzwi lewe.

/[ @\\

\

—

6. Front fixing. Right door variant. / Montaz frontu — wariant drzwi prawe

For fixing the front, use the following screws: / Do mocowania frontu nalezy zastosowac wkrety:

Right door variant / Wariant drzwi prawe.

"WE000B_1200_06042078

"WE000B_7200_06042078




